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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 60/2023 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de 2023, às 09h00, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à realização do Pregão Presencial n.º 60/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ALVES FRANÇA 

COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Jonas Alves de Oliveira, CA2 

CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, representada pela Sr.ª Luana Caroline Campos da Silva, 

CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA, representada pelo Sr. Alexandre Brito dos Santos, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldir Portugal Silveira, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E 

IMPORTAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Matheus da Silva Sabino, DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA 

LTDA, representada pela Sr.ª Ana Márcia Soares Silva Abrahao, ECOO POINT SERVIÇOS E PAISAGISMO E 

GRÁFICA EIRELI, representada pelo Sr. Cristiano Ramos da Silva, FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, representada 

pelo Sr. Fernando Soares de Melo Abrahão, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA, 

representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS 

E GRÁFICOS LTDA ME,  representada pela Sr.ª Janeyde Fernandes de Oliveira da Costa, JR BRASIL COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Antônio Carlos Souza Silva Júnior, LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, MM EFRAIM COM E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Davison Dias Motta, MODERNA COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS LTDA, representada 

pelo Sr. Luiz Cláudio Gomes Pereira, QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sr.ª Queila 

Gonçalves, SKILLTI EMPREENDIMENTOS E TECNOLOGIA EIRELI – ME, representada pelo Sr. Rodrigo William 

Cestari Brito, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE COMSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo 

Sr. Daniel Santos de Medeiros, UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Anselmo Mussel 

Rabello Caxias e VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Gabriel Colombo da 

Silva, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Após a fase de 

credenciamento, foi informado aos presentes que a sessão seria suspensa, tendo em vista o vulto processual 

interno, ficando desde já, remarcada a próxima sessão, para o dia 29/12/2023 às 09h00min. Por fim, informa-

se que apenas as empresas que assinaram abaixo, permaneceram até o término da sessão. Cabe ressalatar, 

que os envelopes de preço e habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada 
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mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai 

assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
  Maricá, 21 de dezembro de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA 

 
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
ECOO POINT SERVIÇOS E PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI 

 
FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA 

 
JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME 

 
JR BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 



 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

 
MM EFRAIM COM E SERVIÇOS LTDA 

 
MODERNA COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS LTDA 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SKILLTI EMPREENDIMENTOS E TECNOLOGIA EIRELI – ME 

 
URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE COMSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 
UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 


